
Agenda openbare vergadering MR SBO de Piramide  

 

Datum  : maandag 15-05-2023 

Plaats  : Personeelskamer 

Tijd  : 19.00-21.00 uur  

 

Voorzitter        : Inge 

Secretaris : Inge  

Notulant : Marieke 

 

Aanwezig  : ouders: Ellen de Wit (digitaal), Hans Roijmans, Michiel Rutten 

  personeel: André, Inge, Marieke 

   

Afwezig : Ellen 

 

 

Type Agendapunten  

19:00 u 1 Opening en vaststelling agenda 

 

 

19:05 u 

 

2 Vaststelling notulen MR d.d. 20-03-2023 

Notulen 20-03-2023 is vastgesteld. 

 

Besluiten en acties 20-03-2023 

Geen besluiten en acties  

 

Besluiten en acties die verwerkt zijn in de agenda 

Tijd ingeruimd voor overleg binnen de MR (onderwerp evaluatie)  

 
19:10 u 

 

3 Mededelingen 

In en uitgaande post MR 
- Opstarten Verkiezingen n.a.v. afscheid Hans 

* Marieke kijkt terug naar de benaderde mensen van vorig jaar. Waarin ze aangaven dat het dit 

jaar nog niet de tijd was. We wachten onderstaande actie eerst af.  

* Een bedank stukje voor Hans & afscheidsstukje Hans schrijven voor op Social Schools. Inge 

 

Mededelingen directie / team  

- SBO-directeuren 3 SBO’s binnen ons samenwerkingsverband bezoeken elkaar na de 

meivakantie. 1e bijeenkomst vandaag op Piramide plaatsgevonden: informatief voor 

de andere SBO’s. Volgende week in Valkenswaard. In Veldhoven later.  

 

Mededelingen GMR 

* Contact persoon naar de GMR: Inge.  

 

         Mededelingen Klankbordgroep (KBG) 

N.v.t. 

 

   Overige mededelingen 

* Evaluatie van de MR, zie punt 8. 

* Notulen voor het DAP (verkeerswerkgroep) heeft Marieke gedeeld met de 

verkeerswerkgroep.  

 

19.20 4 Schoolplan 23-27 / School ondersteuningsprofiel (SOP) 23-24 / 

Werkverdelingsplan 23-24 / Schoolgids 23-24 

 

Geen enkel plan, profiel of gids is op dit moment helemaal klaar. We kunnen wel de stand van 

zaken bespreken en jullie beeld krijgen van de processen.  

 



Schoolplan 23-27: 

- Het voorbereidende werk is in grote lijn gedaan met het team: visie- en missiedag in 

september 2022 en diverse werksessies met het team gedurende het schooljaar 22-

23. 

- Er is een schrijf- en leesgroep bezig met maken en lezen van teksten 

- Circa 70% van het totale schoolplan is gereed. Er is een pdf ‘gedraaid’ van het 

schoolplan tot dusver. 

- 25-5: doorspreken met Rudolf Buur om de technische vertaalslag te maken naar het 

eerste jaarplan 23-24 vanuit het schoolplan (heeft te maken met de ‘techniek’ van 

‘Mijn Schoolplan’) 

- Als deadline geldt: 1-8-2023 (inspectie). 

Speerpunt: didactisch gebied / basis vaardigheden. Pedagogisch gebied is een parel van De 

Piramide en staat goed. Daarvanuit kunnen we gaan werken aan het didactisch gebied.  

 

Aan de ouders van de MR de vraag of zij de stukken doorlezen, hebben ze er vragen over, wat 

valt erop bij de tevredenheidspeiling, zie je terugkomen wat wij beschrijven, is het consistent? 

 

School-ondersteuningsprofiel (SOP) 23-24: 

- Er is een schrijf- en leesgroep bezig met maken en lezen van teksten. 

- Document wordt vanaf dit schooljaar gemaakt in ‘Mijn schoolplan’ van WMK. 

- We zitten op circa 80% van het totaal. 

- Als deadline geldt: 1-7-2023 (afspraak Samenwerkingsverband). 

 

Werkverdelingsplan 23-24 (WVP): 

- Er ligt een concept WVP voor 23-24 

- Is voor meivakantie beschikbaar gesteld aan het team. 

- Tijdens de teamwerksessie van 11-5 is het Werkverdelingsplan 23-24 aan de orde 

gesteld, nadat aan het team voor de meivakantie is vraag gesteld om het plan voor 

die bijeenkomst door te lezen, zodat we effectief in dialoog kunnen gaan. Alle 

blauwe tekst betreft een wijziging t.o.v. het afgelopen jaar. Het team kan zich na 

enkele teamdiscussies en aanpassingen in de tekst vinden in het werkverdelingsplan. 

Aan enkele bijlagen wordt nog gewerkt.  

- Als deadline geldt: einde schooljaar. 

 

Schoolgids 23-24: 

- Klankbordgroep heeft de schoolgids 22-23 in periode februari-maart doorgenomen 

en voorzien van feedback. Deze feedback is verwerkt in het nieuwe concept 

- Er is een schrijfgroep (SanneB en André) bezig met het herzien van teksten. 

Sommige specifieke teksten worden ook door anderen nog bekeken en aangepast.  

- Bijna 70% van alle paragrafen (de 2 praktische bijlagen inbegrepen) is op dit moment 

herzien. De 2 praktische bijlagen kunnen pas aan het einde van het schooljaar 

herzien worden. 

- Tot dusver bijgewerkt document aan MR beschikbaar gesteld (de blauwe tekst 

betreft aanpassingen ten opzichte van vorig schooljaar). Bij de gele markering is de 

tekst nog niet helder. 

- Als deadline geldt: 1-8-2023 (inspectie). 
Punten om mee te nemen: 

* Social Schools: Wekelijks verschijnt via Social Schools een nieuwsoverzicht van de belangrijke 

gebeurtenissen. Wat wordt hiermee bedoeld? Navragen bij de ICT werkgroep waar deze komen 

te staan, waar zien ouders/leerkrachten dit? Marieke  

* Vrijwillige ouderbijdrage: “In deze bijdrage zit een bedrag begrepen om tijdens schoolreizen 

met veilig busvervoer te reizen”.  Naar dit stukje moet nog gekeken worden. Busvervoer wordt nu 

niet ingezet i.v.m. hoge kosten.  

* Foto’s vernieuwen: Veel ex-collega’s staan erop. 

 
19.40 5 Realisatie begroting 

 



Op 3-4-2023 overleg gevoerd met Julia (stafmedewerker Financiën) om de realisatie door te 

nemen van 2023 betreffende het eerste kwartaal. Op dat moment waren nog niet alle baten 

geboekt, waardoor het lijkt dat we uit koers zijn. Echter enkele baten zitten er nog niet in: 

m.n. geoormerkte subsidies en SBO+.  
Het is sowieso lastig om een echt goede vergelijking te maken van de begroting met de 

realisatie, dat bijv. te maken heeft met grote posten, die pas later in het jaar gaan komen. 

Daardoor staan die lasten nog laag, waarbij de grote klapper pas later volgt. Voorbeeld is de 

jaarbestelling, die rond na de zomervakantie pas komt. De kosten komen m.a.w. niet mooi 

lineair verdeeld over het hele jaar. Na doorspreking van de hele realisatie van Q1 met 

stafmedewerker Financiën was wel de conclusie dat we goed in lijn zijn met de begroting.  

 

Evaluatie n.a.v. het aansluiten van Ellen de Wit bij de ouderraad, m.b.t. de financiën: 
- De begroting is vooralsnog passend bij de daadwerkelijke gang van zaken. 

- Voor 15 kinderen (13 hele jaar, 2 halverwege) is geen ouderbijdrage betaald. Dat is in de 
lijn van de afgelopen jaren. 

- 1/3 van de inkomsten uit de Jantje Betonactie is gebruikt om dit voor een heel groot 

deel te compenseren. Een ander deel komt van de Rabo clubactie. Belangrijk: Jantje 
Beton stopt volgend jaar. Dit was de laatste keer. Vraag is wat dan een inkomstenbron 
zou kunnen zijn.  

- Voor de aanschaf van de silent disco is een deel van de spaarrekening gebruikt. Dit 
materiaal wordt goed gebruikt en zou anders bijvoorbeeld gehuurd moeten worden, 
begreep ik.  

- Op het moment is er een bedrag van ongeveer 58 euro wat de activiteiten tot nu toe 

minder gekost hebben dan gedacht. De grote uitgaves komen nog in de vorm van 
schoolreisjes. 

- De ervaring van de ouderraad is de korte lijn met Mieke. Bij elke uitgave krijgt Daan een 

bericht zodat hij dit meteen kan verwerken. Dit voorkomt fouten. 

 

* Begroting terug laten komen in de eerste vergadering van de MR volgend schooljaar. 

 

19.50 6 Voorstel hoeveelheid studiedagen in relatie tot BeweegWijs 

 

- Over dit onderwerp is een paragraaf opgenomen in het Werkverdelingsplan 23-24.  

- We willen BeweegWijs gedeeltelijk inzetten als onderwijstijd: 10 minuten van de 25 

minuten op lange dagen (ma, di, do en vr). 

- Argumenten: het is een gestructureerd spelaanbod op elke lange dag (voor alle 

kinderen) van de week en het werkt heel goed uit naar onze leerlingen. Kinderen 

vinden het leuk en leren veel op sociaal-emotioneel gebied, op het gebied van 

motoriek en spelontwikkeling. Ze leren een schat aan spellen kennen door ze  

daadwerkelijk te spelen. Bovendien leren ze eigen keuzes maken (welk spel of welke 

spellen ga ik deze pauze doen?). Ook kinderen die anders op de speelplaats ‘de boot 

missen’ of ‘verloren lopen’, doen nu veel eerder en beter mee. Door BeweegWijs 

zijn er ook veel minder conflicten. Leerlingen gaan positiever met elkaar om. 

- Deze werkwijze levert meer mogelijkheden op om studiedagen in te plannen binnen 

een schooljaar. We willen in schooljaar 23-24 6 lange dagen inplannen, of 5 lange en 

1 korte (woensdag). Deze studiedagen zijn nodig om de onderwijskundige doelen 

die we willen bereiken in de komende jaren te volbrengen, waarbij we tegelijk de 

werkdruk bij het personeel niet willen laten toenemen.  

- Bij deze werkwijze houden we zelfs nog marge over voor een eventuele 

calamiteiten-dag. Door deze marge geven we schoolbreed bij een onvoorziene 

calamiteiten-dag toch nog voldoende tijd onderwijs in komend schooljaar.  
Let wel: het is uiteraard niet de bedoeling die calamiteiten-dag in het schooljaar in te 

gaan zetten.  

- E.e.a. is besproken met het CvB. CvB staat volledig achter de argumentatie. Wij 

hebben volgens het bestuur een goed onderbouwd verhaal, die een dergelijke 

aanpassing in de onderwijstijd(berekening) legitimeert. 

- Hoe staat de MR hierin? 

 

MR staat hierachter. Fijn dat BeweegWijs ook als onderwijstijd wordt gelabeld.  



 

 7 ‘Overnachting’ tijdens SVL-dagen 

 

Hoe denkt de MR over een geplande overnachting tijdens de Schoolverlatersdagen? 

Inmiddels is dit idee besproken binnen kernteam, klankbordgroep en team. 

André ligt toe. 

- Term ‘kamp’ beter niet gebruiken, noem het naar wat het is: logeren op school. 

- MR staat achter het logeren op school, mits de keuze bij de leerling gelaten wordt, 

veiligheid, voldoende personeel, gedegen programma.  

- Duidelijkheid naar de SVL geven over hoe de laatste weken eruit gaan zien. 

 

20.00 8 Evaluatie MR  

 
Lerarentekort, stukje van Michiel. 

- Bijlagen nog niet opgenomen. Mag de secretaris toevoegen. 

- Kempenkind heeft gehoor gegeven aan punten voor personeelsbehoud: denkend aan 

Kempenkind festival, filmpje vanuit Kempenkind.  

- Stuk delen met de leerkrachten en GMR. Zodat zij weten dat dit leeft bij de MR van de 

Piramide. 

- André kijkt nog naar dit stukje en reageert erop.  

- André deelt het met het bestuur, vanuit de MR. 

 
Kijkend naar de eerste inventaris.  
Wat zijn onze sterke punten? Waar liggen nog verbeterpunten? Hoe kunnen we onze sterke 

punten verder inzetten en werken aan onze verbeterpunten.   

 

Verbeterpunten kunnen worden samengevat in twee hoofdonderwerpen:  

1. Timemanagement. 

2. Het meenemen van de achterban van de MR (personeelsleden, klankbordgroep, 

ouderraad).  

 

Sterke punten die naar voren komen vanuit de MR-leden:  

✓ Goede sfeer binnen de MR 

✓ Betrokkenheid 

✓ Gelijkwaardigheid 

✓ Luisteren naar elkaar 

✓ Dragen het samen  

✓ Open en kritisch  

✓ Georganiseerd  

✓ Structureerde planning 

✓ Op tijd aanleveren van de agenda 

✓ Activiteitenplan en jaarplanning kunnen zorgen voor een effectieve invulling van de 

agenda. 

✓ Ouderraad en klankbordgroep kunnen we in hun kracht zetten. 

✓ Advies kunnen we communiceren en delen.  

 

Time management (kort, bonding, kaderen) 

Prettig wanneer bijlagen vooraf gestuurd worden 

Naast tijdsaanduiding: wat is het doel van de inbreng (instemming, advies etc.)  

Meenemen van de achterban in zijn geheel: evt. Een enquête wat men graag zou zien, 

aanvullingen, verbeterpunten. 

Wat zijn elkaars kwaliteiten, dit delen zodat we het ook kunnen inzetten. 

 

Verbeterpunten komen terug in het jaarverslag en deze punten worden meegenomen in het 

jaarverslag voor volgend jaar (time management en het meenemen van de achterban).  

 



Doelen activiteitenplan op een ludieke manier met team en ouders delen. Wil het team en/of 

ouders meer weten, verwijzen we naar het activiteitenplan en kunnen ze contact met de MR 

opnemen.  

 

Time management: Inge of Marieke sluit de volgende keer aan bij de agenda voorbereiding en 

proberen te sturen op de inhoud van de agenda. Wat we kunnen lezen, lezen we en hoeft niet 

meer helemaal besproken te worden. Doorgelezen vragen/opmerkingen ja/nee en door.   

 

Meenemen achterban: Na elke vergadering een kort stukje terugkoppelen in de briefing en op 

social schools voor leerkrachten en ouders. Michiel denkt na over de invulling hiervan.  

 

 9 Verkiezingen 

 
 10 Rondvraag 

-  

 11 Evaluatie 

Zie punt 8.  

 12 Besluiten en acties 15-05-2023 

- 11-05-2023 is Ellen aangesloten bij de ouderraad (financiën). Marieke knipt en plakt 

evaluatie van Ellen in deze notulen. 
- Ellen Staals kijk naar op welke punten we een advies mogen uitbrengen en waar we 

mogen vaststellen.  

- Jaarverslag bekijken, beter leesbaarder (kort en bondig). 

- Inge schrijft een stukje over/voor Hans zijn afscheid.  

- Foto maken van zittende MR leden, komend schooljaar.  

21:00 u 13 Sluiting  

 

 


